

# 她绝食寻死,他不吃饭相陪

## 古稀老人照顾瘫痪老伴 18年不离不弃

星报讯(汪剑 见习记者 邵华) 79岁,本也是需要人照顾的年龄,而合肥市东陈岗社区水利厅退休职工吴锡元老人却拖着佝偻的身体,细心照顾瘫痪在床的妻子李秀兰,已整整18年了。知道情况的人都说,比起轰轰烈烈的爱情,这样的相伴,需要足够的爱才能坚持。

今年80岁的李秀兰,满头白发一丝不苟梳在脑后,皮肤白净有光泽,精神矍铄,异常健谈。1996年,正在做家务的她突然感觉腰腿乏力,随即瘫倒在床。医院检查结果显示,严重类风湿导致全身瘫痪。“累的,结婚后有10年时间,我常年在工地,家里4个孩子,两位老人,都靠她照顾。还要出去做苦力,后来就弄成了这样。”提到妻子的病,吴锡元老人很心疼。

李秀兰是个要强的人,生病后,

她瘫痪在床,大小便不能自理。看到从未下厨的丈夫笨手笨脚地做饭、洗衣、料理家事,李秀兰又心疼又自责,几番绝食,准备一了百了。但每次她绝食的时候,吴锡元总是陪着她一起不吃。“我在一天,就照顾你一天,要走一起走。”这个北方汉子异常坚定,李秀兰又心软了。

如今,在吴锡元的悉心照顾下,李秀兰病情有了很大好转,以前不能动弹的双手现在勉强可以握住勺子吃饭了。“若不是有他,我不知道死多少回了。”说起这些,李秀兰泪流满面。

李秀兰介绍,七八岁的时候,两家大人给他们订了娃娃亲,直到20岁结婚前夕,两人才见了一面。自此相扶相携走过半个多世纪。东陈岗社区居委会张书记说:“18年了,这种精神值得所有人学习,非常难得。”

## “社区达人”刘全星有手绝活 能让废旧木板变身艺术品



星报讯(卫平翠 三虎 程鹏 星级记者 俞宝强 文/图) 在合肥市蜀山区荷叶地街道辖区中铁四局小区,63岁的刘全星有一手绝活:一块废弃的三合板或者五合板,在他手上两个多月后,可以转身成为精美的木板刻字艺术品。

7月24日上午,在荷叶地街道工作人员

的指引下,记者来到政务区东至路上的中铁四局小区刘老的家中,刘老正用力在一块长方形三合板上刻字。说起制作这种艺术品的想法,刘老告诉记者,已是10多年的事了。

2002年的有一天,刘老看到一家单位正在内部装修,扔了许多三合板在路面上。“没想到用这些板子做什么,只是感觉不能就这么浪费。”刘老把其中较为完好的板子拿回了家。思前想后,决定制作一个走马灯。他从单位借来一把美工刀和锯子,搞搞停停,一年后,制作了一个非常粗糙的走马灯。

从那以后,刘老就开始琢磨把这些废弃三合板利用起来。“三合板不算厚,能不能刻字?”抱着这种想法,刘老便开始尝试在木板上刻字。现在,刘老已有了一套专业工具,锤子、小钢锯、锉子、铲子,还有好几种刻刀。

刘老回忆说,从开始到现在,大大小小作品大概有近20个。

## “姐秀的不是身材,是快乐!”

### 大妈迷上走猫步,举手投足“名模范”

星报讯(王鹏 张家华 记者 马冰璐) 合肥市蜀山区美虹社区有一个模特队,队员们是一群活力四射的大妈,虽然其中不少人已是“奶奶级”,但她们走出的猫步却是“名模范”。

2008年,在社区帮助下,这支由大妈们组成的模特队成立了,并有一个名字:虹之韵模特队。当时猫步已走得像模像样的谢阿姨成为队长,“那时候整个模特队才6个人。”提起这段往事,谢阿姨感慨不

已。8年前的一天,谢阿姨陪孙女看电视上的时装秀,她被T型台上的模特深深地吸引了,并萌生了试一试的念头。可对于当时已51岁的她来说,这可不是一件容易的事,她买来碟片,一边看一边学。

如今,模特队已有26名队员,社区还有不少大妈正准备申请加入。“年纪大了,身材也走形了,但我们图的是‘快乐’。”队员王阿姨很开心地说:“姐秀的不是身材,是快乐!”

## 昔日臭水塘,今变健身小广场

星报讯(通讯员 管继发 见习记者 邵华) “以前垃圾都倒在这里,一到夏天蚊蝇乱飞,现在好了,每天可以过来聊天、散步。”家住合肥五里庙的朱老太告诉记者,自从6月份朱小郢健身广场基本完工,原先死气沉沉的臭水塘变成了社区居民茶余饭后最爱来的地方。

辖区社区工作人员介绍,这块地以前是水塘,附近居民经常把生活垃圾倒在那里,久而久之形成臭水塘。为了给居民良好的生活环境,社区联合有关部门投入十几万元修建了这个广场。休闲广场今年4月份开工,6月份基本完成,有近千平方米活动空间,目前正在进行器材安装。

中州红星家具商场

# 中州红星送清凉

# 全场家居“购”疯狂

## 活动时间: 2014.6.14-2014.8.17

中州红星店地址: 合肥市庐阳区北二环与四里河路交口明发商业广场A1区

公交车线路: 市内可乘49、53、59、143、157到明发站下

电话: 0551-65630967

商场二维码

请扫一扫,有惊喜哦。

### 1, 家居购疯狂, 免费得清凉

### 2, 家居购疯狂, 购物送清凉

### 3, 家居购疯狂, 家电“清易”拿